Pyetésor

Cfaré éshté gendra e masés?

O O O O

1. Njétrupi I&né pezull do té bjeré, nése pingulja e hequr nga gendra e masés, me sipérfagen ku

Njé piké, né té cilén masa e njé trupi mendohet se éshté pérgendruar
Njé piké, né té cilén njé trup nuk ka masé

Njé grup pikash pérgjaté njé trupi, té cilat kané té njéjtén masé
Asnjéra nga mé té mésipérmet

éshté mbéshtetur bie:

O O O O

Brenda bazés sé tij mbi mbéshtetése
Jashté bazés sé tij mbi mbéshtetése
Kjo vijé nuk kalon nga baza e tij
Asnjé nga té mésipérmet

2. Ku éshté gendra e masés né njé trup mé formé té rregullt?
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Pérgjaté cdo boshti simetrie

Gjithmoné né gendér té trupit
Gjithmoné 2 cm né té majté té gendrés
Gjithmoné 2 cm né té djathté té gendrés

3. Cila éshté formula e sakté pér periodén e lIékundjes pér njé lavjerrés té thjeshté?
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T=2f
T=3f
T =4f
T=14f

4. Nga se varet perioda?
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Forca me té cilén vihet né lévizje lavjerrési

Gjerésia e fijes gé pérdoret né lavjerrés

Gjatésia e fijes

Té gjithé lavjerrésit kané té njéjtén periodé lékundjeje

5. Sa éshté perioda e njé lavjerrési, nése frekuenca e tij &shté 100Hz?
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Sa éshté frekuenca e njé lavjerrési té thjeshté, nése perioda e tij éshté 10 s?
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0,01 Hz
0,1 Hz
1Hz
10 Hz

Ku ndodhet gendra e masés pér njé drejtkéndésh me pérmasa 5 cm dhe 3 cm, nése masa e tij éshté
e shpérndaré né ményré uniforme né té gjithé trupin?
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(1,5;2,5)
(3.5)
(2,5,1,5
(5,3

Njé lavjerrés kryen 50 Iékundje pér sekondé. Sa éshté frekuenca e tij?
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25 Hz
50 Hz
75 Hz
100 Hz
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Pérgjigjet e sakta 4 2 1
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